

三龄童沉尸案凶嫌竟是孩子生父!

孩子的一场病或许是这场血案的原因

本报记者 陈佳妮

本报讯 6月25日,浦江县公安局发布通报,经过多天侦查,3岁男孩被沉尸普丰村一户人家蓄水井案有了结果,嫌疑人是孩子的生父!他把孩子从生母家中接走后,选择将孩子杀害抛尸。

6月24日下午16时许,连续奋战了近7天7夜的浦江公安民警,在诸暨市大唐镇某工厂内抓获了涉嫌故意杀人的犯罪嫌疑人赵某(男,36岁,诸暨人),“6·18”普丰村故意杀人案终于告破。

2016年6月18日上午7点11分,浦江警方接到报警称,在浦江县中余乡普丰村山上发现一具男尸。这是这个村子这些年来第一次发生如此恶劣的案件:一名白白胖胖的小男孩,被人用铁丝绑住手脚和脖子,丢进一口水井里,最后还用3包粘胶泥压住……

当时经过警方初步勘查,孩子身上没有发现被侵害痕迹,身体手臂有擦伤,肺部有严重感染,初步推断可能是孩子生病后或者病故后被遗弃。

浦江警方立即抽调精干警力全力开展调查,不分昼夜挨家挨户走访排查浦江、诸暨两地附近的村庄、医院,不放过任何线索。6月20日,为弄清孩子身份,浦江县公安局正式对外发布认尸启事,对提供线索查清孩子身份的市民,给予奖励1万元。

6月24日12时左右,浦江警方接到群众举报称,其朋友的



孩子与认尸启事中的男孩体貌特征相似。浦江警方立即对报警人及其朋友(被害人生母)调查取证,并在诸暨市公安局刑侦大队、大唐派出所的配合下抓获犯罪嫌疑人赵某。

经查,嫌疑人系被害人丁丁(化名)生父。据了解,嫌疑人和丁丁母亲并没有登记结婚过,丁丁出生后一直由生母抚养。案发前近一个月,丁丁病了。不过据了解,丁丁的病并非绝症,是可以治疗的。但其生母无力独自支付医药费用,后联系嫌疑人要求抚养。6月16日,嫌疑人接走丁丁后将其杀害,并对其生母称已带丁丁回老家由自己父母照顾。

目前,犯罪嫌疑人赵某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

法院院长调研途中伸援手



6月23日下午,嘉兴市中级法院院长许惠春一行前往海盐县人民法院调研途中,看到马路中央有一起交通事故,一辆载货三轮车侧翻在地,一个孩子受伤倒地,一时动弹不得。许惠春一行赶紧下车救助,小心扶起小孩,仔细检查其受伤部位和受伤程度,帮孩子清理伤口。同时,拨打110、120,拍摄现场情况、肇事车辆号牌固定证据。直到伤者被送上救护车,许惠春一行才离开现场。

他办银行卡借贷 却被前妻深深伤害

本报记者 高敏 通讯员 任何 巍子

本报讯 自己是国企员工,办了十几张卡向银行贷款,却被人深深伤害。离婚、复婚、再离婚,两人分分合合的这几年,小陈身心俱疲。

前不久,小陈将前妻告上宁波镇海法院,要求其归还200多万元欠款。虽然法院判决支持了他的诉讼请求,但到底能不能拿回欠款,小陈心里也没底。

2002年,安徽姑娘小艳只身一人在宁波打工时,认识了在炼化公司上班的小陈。小陈工作稳定,人也实诚,和小艳又是老乡,两人相处没多久便闪婚了。

但婚后生活并不如意,小艳想得那么幸福,她和小陈缺乏共同语言,夫妻俩磕磕绊绊过了5年,终究还是离婚收场。

原本分开后,大家各自安好,但一通电话又将两人牵扯到了一起。小艳很想拥有一家自己的美容会所,可惜资金不够,她厚着脸皮,给小陈打了电话。

听了小艳的现状,小陈拿出自己积蓄的15万元给小艳。“这笔钱是我向你借的,日后一定会还你。”小艳这样承诺道。接下来,她开始着手店面装修,之后一年生意做得有声有色。为了拓宽自己的经营范围,小艳还想尝试在宁波市开分会

所,便再次向前夫小陈开口。小陈向银行贷款了30万元,全部借给小艳。

虽然身边朋友都极力劝阻小陈,但看着小艳每天忙得焦头烂额,小陈心疼不已,于是,分别6年后他们再一次复婚了。

会所重新装修、进新产品等等,小艳的金钱来源都依靠小陈。小陈以国企中层干部的身份在各大银行办了十多张卡,每张卡可以办理信用贷款三五十万元不等。这些卡无一例外都交给小艳使用,小艳用这些卡前后贷款了近300万元。

然而,小陈说,自己不止一次在小艳的美容会所碰到一个年轻陌生男子,而且会所的服务员管那男子叫“老板”。复婚两年后,伤心的他决心再次与小艳离婚。但对于此事,小艳没有给出正面回应。

令小陈没想到的是,随后他陆续接到各大银行的催款通知。原来,小艳用他的银行卡贷款时,没有按时还清,到两人离婚时,银行欠款仍有200多万元。小陈找小艳还款,小艳出具借条确认欠款,但目前拿不出钱偿还。为了保住自己的工作和职位,小陈只好向亲戚朋友借款把银行的欠款还清。

无奈的小陈将小艳告上了法庭,要求小艳归还剩余的200万元。开庭前,小艳致电承办法官,称欠款属实,因为投资失败致使无力归还;她现在不想面对小陈,由法院依法处理。

法院最终判决,小艳要归还小陈欠款200余万元。

高速上别玩这种心跳!

货车超宽怕被罚 停在匝道还关灯

司机:想等交警下班

通讯员 于军 楼斌

本报讯 “下高速公路匝道转弯处停着一辆大货车,没开车灯,车上货物装载得非常宽,把路都挡了。”6月25日19:30左右,高速交警杭州支队五大队接到了一些过路驾驶员的举报。执勤民警立即赶往现场一探究竟。

果然,在离收费站不远的匝道处停着一辆浙A牌照的大货车,车子占据了硬路肩和半个行车道。由于货车停的位置刚好是个弯道,且超宽非常严重又没开车灯,行经的车辆纷纷刹车避让,险象环生。执勤民警立即上前责令驾驶员把车开到收费站外广场。

该大货车驾驶员赵某说,自己车子超宽,看到交警在收费站出口查车,怕被处罚,所以他就直接将车停在了匝道上,想等交警下班后再开出去。怕开着车灯被交警发现,干脆关了车灯。执勤民警严肃批评了赵某的行为,并做出相应处罚:驾驶超过核定宽度的车辆记1分罚款100元、在高速公路上违法停车记6分罚款200元。

高速交警提醒广大司机,高速公路行车时,如果发生紧急情况不得不停车,应尽量把车辆停入硬路肩内,并立即打开报警闪光灯,在车辆后方150米处摆放警示标志,提醒后方车辆,同时拨打12122报警。

正常行车却撞人 只因老人突现身

交警:行人也要担责

通讯员 吕杰

本报讯 在高速公路上正常行驶,突然窜出一名行人,还是一名老人!回想起当时的场景,陈师傅和爱人还是胆战心惊。

6月25日一早,陈师傅和爱人开车从丽水到杭州。当天下着大雨,陈师傅车子车速一直保持在每小时90—100公里。当车辆行驶到杭新景高速建德境内寿昌出口附近时,陈师傅车辆前方突然出现一个背着编织袋的人,他赶紧猛踩刹车,猛打方向盘。因为距离太近,车辆左侧大灯位置还是撞上了这个人。

当时接到指令的高速交警杭州支队三大队张警官立即赶到了现场,发现一位大娘正坐在硬路肩上,头部和脚上不同程度受伤,神志清楚,还说着当地的方言。大娘前方不远处停着一辆银色小轿车,护栏边放着一个编织袋,里面装着满满的猪草。

原来,大娘姓吴,今年71岁,建德寿昌人,家就住在高速公路附近。当天早上她到地里去打猪草,谁料突然下起了大雨,急急忙忙装了一袋后赶紧回家,可能因为心慌,一时找不到回家的小路,糊里糊涂上了高速。

随后,张警官和同事把大娘抬上了救护车。高速交警和陈师傅多次到医院看望吴大娘,得知她伤情基本稳定后,大家悬着的心才安定下来。目前,该事故还在进一步调查处理。

交警提醒,有些高速公路临近村庄,为图方便,一些村民擅自上高速。但是,高速公路是全封闭的,绝对不允许行人上高速,随意横穿更是不允许,一旦发生事故,行人必定要为自己的过错承担相应责任。

网传萧山一高考生因家长不满其成绩跳楼
警方:视频移花接木,正追查造谣者

通讯员 杨勇 本报记者 陈洋根

本报讯 “萧山一考生高考成绩公布出来是720多分,因家长不满成绩致该男生跳楼,不知道孩子现在怎么样了……”这两天,网上突然出现这样一条消息,个别网络大V还转发了。由于高考成绩刚刚发布,这条附有照片和视频的消息牵动了不少网友的心。

杭州市公安局萧山分局6月26日表示,经核查,警方近段时间从未接到过任何有关考生跳楼的警情。

警方核实发现,原来网上所传的“考生跳楼视频”,其实是今年6月20日萧山衙前跳楼事件的一段现场视频!

萧山警方表示,目前已将涉嫌在网上传播该谣言的多个ID交给相关警方落地调查,一经查实,将依法予以处罚。